

江成在调研城建重点项目时强调

加快重点项目建设提升城市功能品质 为烟台迈入万亿级城市行列提供坚实支撑

本报讯(YMG全媒体记者)8月30日下午,省委常委、市委书记江成到莱山区、芝罘区调研城建重点项目。他强调,要加快推进城建重点项目建设,全面提升城市功能品质,为烟台高质量迈入万亿级城市行列提供坚实支撑。市委常委、秘书长于锋,副市长李金涛参加。

江成首先来到庙后水库周边环境整治工程项目现场,认真听取山体公园规划布局、建设体

量、工程进展等情况汇报,详细了解推进过程中存在的困难和问题,要求有关方面依法依规解决好瓶颈问题,逐步打通工程建设制约,着力打造舒适宜居的城市环境。城市快速路建设,对优化我市路网布局、构建综合立体交通体系具有重要意义。江成先后来到山海快速路、德润快速路通车路段,青年南路和红旗路下沉立交工程,塔山北路快速路相关隧道工程等点位,实地察看

道路通行、工程建设情况,与相关负责同志深入交流,要求抓紧完善通车路段配套设施,加强安全管理,维护交通秩序,切实发挥好疏堵保畅功能;加快施工路段建设,统筹做好征地拆迁、工程建设、要素保障等工作,全力推动项目早建成、早投用。

江成指出,城建重点工程项目既是完善城市功能、提升城市品质的有力抓手,也是扩大有效投资、保障改善民生的重要支

撑。要抢抓当前项目施工黄金期,在保工期、保质量、保安全前提下,坚持能快则快、能早则早,有效破解各类难点堵点,科学有序抓好施工组织,以城建重点工程项目突破带动城市功能布局提升。要抓好城建企业升规纳统,强化分类培育和清单管理,全方位优化服务保障,促进更多城建企业做大做强。要精心谋划明年城建重点项目建设“盘子”,聚焦事关群众切身利益的

“急难愁盼”问题,抓好破损路面修整、丁字路断头路打通、停车场增设、口袋公园建设等小切口、见效快的好事实事,真正让群众看到变化、得到实惠。要把城市更新与文化旅游产业发展紧密结合起来,把城区作为景区来打造,将生活场景融入旅游场景,全面整合优势资源,高标准建设城市旅游地标,真正把烟台打造成为独具特色、富有竞争力的重要旅游目的地城市。

今日导读 »

我区企业
杰瑞环保亮相
2023绿色低碳
高质量发展大会

详见C02

我区统筹做好
老年人助餐
服务体系建设

详见C03



更多内容详见 C04

聚集节能环保企业50多家、清洁能源企业50多家,一批自研产品填补国内空白——

莱山:走好“科创+”“绿色+”发展之路

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)对于任何一个地方来说,推动绿色低碳发展,是擦亮高质量发展底色的不二之选。近年来,莱山区立足打造绿色低碳产业发展新高地,汇聚绿色企业、谋划绿色产业、推进

绿色园区,做大“双碳”文章,抓实招引,优化产业结构,走好“科创+”“绿色+”发展之路,助力我市建设全国清洁能源发展桥头堡、创建国家级碳达峰碳中和示范区,助力经济社会实现高质量发展。

着力汇聚绿色企业 打好转型升级牌

在“双碳”战略背景下,企业的绿色低碳发展水平越高,在未来激烈的市场竞争中就越可以

占据先机。在莱山区,山东恒辉节能技术集团有限公司就是这样一家向“绿”而行的企业。

几天前,莱山区科技局组织专家来到恒辉节能,对其承担的山东半岛国家自主创新示范区发展建设资金计划“低压冷媒换热设备研发及产业化”项目进行验收。该项目通俗地说就是高效换热管,是空调的必用设备之一。其研发成功,解决了原有换热管管型不适用新制冷剂的技术难题,换热系数达到原有高效换热管的一倍以上,可以说是改变企业命运的新科技。业内专家认为,恒辉集团低压冷媒高效换热管及设备的研发成功,既可以推动相关铜加工行业的技术升级,带动机械加工、模具制造、材料热处理等配套企业的规模增长,促进地区配套产业的升级换代,又可以落实国家节能减排的要求,树起行业“新样板”。

(下转C02)



敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部